

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護保険六法 平成 30 年版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018 年 9 月 3 日更新)

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|-------------------|---|---|--------------------|------------------|
| (11) 頁 五十音索引 | 下段 1 行目 | 介護 <u>保健</u> 施設等 | 介護 <u>保険</u> 施設等 | 2018/09/03 更新 |
| 2332 頁 | 下段後ろから 6 ~ 5 行目 | 介護 <u>福祉</u> 施設 | 介護 <u>老人</u> 福祉施設 | |
| 2332 頁~ 2333 頁 | 下段後ろから 1 行 目~上段 1 行目 | 介護 <u>福祉</u> 施設 | 介護 <u>老人</u> 福祉施設 | |
| 2985 頁~ 2986 頁 | 下段表中『介護保険 と関連する給付対 象』欄の後ろから 2 行目~上段 2 行目 | 通所介護、 <u>介護予防</u> <u>通所介護</u> 、短期入所 生活介護、 | 通所介護、短期入所 生活介護、 | |